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Szerkesztőség es kiadóhivatal:

□ □ Újvidék, □ □ 
Petőfl-utca 47. szám,

ahova a lap szellemi s anyagi részel 
illető közlemények küldendők.

Ilyen közleményeket es megkere­
séseket lapunk nyomdája is elfogad

Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Elmegyógyintézet Újvidéken.
Újvidék, ez a rohamosan fejlődő 

határszéli város, ismét egy közintézmény- 
tiyel fog gyarapodni, amelylyei szaporí­
tani fogja a város eddigi középületeinek 
számát. A legutóbbi napokban itten járt 
Hajós belügyminiszteri, közegészségügyi 
főfelügyelő, amely alkalommal az újvi­
déki uj közkórházat tekintette meg, 
amelyről a legnagyobb elismerés és 
dicséret hangján szólott. Igen tetszett 
neki a kórháznak tökéletes, modern, 
hygiénikus felszerelése, amelylyei méltán 
emelkedett az ország legtökéletesebb 
közkórházainak sorába.

Ez alkalommal Hajós belügyminisz­
teri, közegészségügyi főfelügyelő meg­
hallgatta dr. Schossberger Sándor kór­
házigazgató főorvost és a város tanács 
előterjesztését, hogy Újvidéken egy el­
megyógyintézet létesittessék és ennek 
érdekében a megdönthetien érvek egész 
sorozatát hozták fel, amelyeknek Hajós 
közegészségügyi főfelügyelő deferánt és 
megígérte, hogy a miniszternek legsür­
gősebben előterjesztést tesz azirált, hogy 
Újvidéken a közkórház egy elmegyógy­
intézeti pavillónnal bővíttessék ki.

Akik tudják azokat a lehetetlen 
állapotokat, amelyek Magyarországban a 
közegészségügy terén, sajnos, még ural­
kodnak és mindazok, akiknek alkalmuk 
volt meggyőződni arról, miként kény­
telenek elmeborult betegek hetekig, sőt 
hónapokig várni arra, inig egy elme- 
gyógyintézetben részükre hely ürül meg, 
azalatt gyógyításukra sem fordítható gond 
és hozzátartozóiknak helyzetét tűrhetet­
lenné teszik, azok örömest fogják tudo­
másul venni, hogy Délmagyarország 
ezen legvirágzóbb városa a közegészség- 
ügyi intézmény terén ismét egy hatalmas 
lépéssel emelkedik a kultúra felé, hirdetve 
e város fejlődését.

A szemészeti pavilion, amely ez év 
őszén lesz rendeltetésének átadva, ugyan­
csak a tökéletesség jegyében lesz és ha 
megvalósul az orvosi és városi hatóságok 
előterjesztése az elmegyógyintézet léte­
sítése iránt, amely a minisztérium ille­
tékes tényezői által a leglelkesebb fo­
gadtatásban részesült, úgy bátran mond­
hatjuk, hogy Újvidéknek közkórháza, 
Magyarorszának egyik legtökéletesebben 
berendezett közkórháza.

Még az alorvosi állások betöltése 
kell hogy képezze a városi hatóságoknak 
mulaszhatatlan feladatát, mert ilyen ha­

talmas közkórház állandó ügyeletet tel­
jesítő orvos nélkül csak hiányos és ha 
már a város áldozatkészségének páratlan 
jelét adva, semmi költségtől vissza nem 
riadva, a közegészségügynek ilyen gyö- 
nyürü templomot emelt, úgy legyen az 
mindenképpen hivatása magaslatán, le­
gyen tökéletes, legyen egy egész in­
tézmény.

A város közkórházának orvosai, 
úgy annak igazgató főorvosa dr. Schoss­
berger Sándor, mint főorvosai, dr. Trif- 
kovich és dr. Brezsovsky Nándor, orvosi 
tudásukkal csak emelhetik ennek a gyö­
nyörű intézménynek fényét és hírnevét.

T a n ü g y.
Iskolai Értesítők.

A polg. leányiskola 1910—11. tanévi 
Értesítője N. Nemessányi Adél igazgató gondos 
szerkesztésében, Bakonyi Hugó : Az emberiség 
jövőjének kérdése c. értekezésével van beve­
zetve, mely tulajdonkép részlete egy nagyobb 
műnek : Madách falansztere es a jövő.

A tantestület az igazgatón kívül 10 
rendes tanerőből. 1 megbízott tanitónőböl, 4 
óraadó tanerőből, 5 hitoktatóból és 4 tanfo- 
lyamvezetöből állott. A tananyag ismertetését 
a növendékeknek a kézimunkában és rajzban 
kifejtett munkásságáról szóló kimutatás követi. 
Isk. ünnepélyek tartattak nov. 19-én Erzsébet 
királyné emlékére, márc. 15-én és a tanév 
befejezéséül. A főgimnázium és polg. fiúisko­
lával közösen tartott tornaünnepélyről külön 
rovat számol be. Kirándulás — egy nagyobb 
volt tervezve, de kellő részvét híján elmaradt; 
egy kisebb kirándulás jun. 3-án a Strazsilovo 
hegy megtekintésének szólt. A kedvelt Uránia 
előadások ez évben is megtartattak, még 
pedig szám szerint: 12.

A tanév elején beirt 287 tanuló közül az 
év végén maradt 268, kik legnagyobb részt 
újvidékiek 195, mig a többiek jobbára B. 
Bodrog megyeiek. Vallás szerint volt 54 r. 
kath., 2 g. kát., 79 g. kel., 29 ág. ev„ 11 ref. 
és 93 izraelita; anyanyelvűket illetőleg volt 
146 magyar, 38 német, 3 tót és 81 szerb.

Az előmenetel nemcsak kielégítő, de 
eppen dicséretes, amennyiben 69 tanuló kitűnő, 
70 jeles, 89 jó és 21 elégséges osztályzatot 
nyert ; javító vizsgálatra 8, osztályismétlésre 
b tanuló utasittatott. Külön fejezet ismerteti az 
iskola anyagi ügyeit és a szertár állományát, 
mit az igazgató minden részletre kiterjesz­
kedő, terjedelmes és gondos jelentése követ.

A polg. leányiskola ez évben is hű ma­
radt régi jó nevéhez és sikeres működését N. 
Nemessányi Adél igazgató körültekintő, tapin­
tatos és kitűnő vezetése mellett szakavatott 
tanerők biztosítják.

Az Értesítőt a jövő tanévre vonatkozó 
tudnivalók fejezik be. Ezek szerint a javító 
vizsgálatok szept. 1-én tartatnak, mig a beira­
tások szept. 2., 4.,.5. és 6. napjain eszkö­
zöltetnek.

HÍREK.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hivatal­
nál e hó 21—28-ig bejelentett születések 22, 
még pedig 7 fin, 15 leány; meghalt: 13.

Orsz. vásár. A legközelebbi országos 
állat- és kirakodó vásár f. aug. 12.13. és 14-én 
fog a piros! utón, a ref. temető mellett meg­
tartatni s arra mindenféle állatnak vészmentes 
helyről leendő felhajtása szabályszerű marha­
levéllel, meg van engedve.

Nem lesz orvosi strájk. Kishija, hogy 
az újvidéki kerületi munkásbiztositó pénztár­
hoz tartozó környékbeli orvosok, helyzetük 
javítása érdekében folytatott küzdelmükből 
kifolyólag követték Békéscsaba munkásbizto­
sitó pénztárnak orvosai példáját és kis hija, 
hogy ők is strájkba nem léptek. Szerdán, e 
hó 26.-án az újvidéki kerületi pénztárhoz tar­
tozó orvosok, Gerich Ferencz dr. petrőczi 
orvos, a kerületi pénztárak orvos-fiókszövet- 
ségének elnökének elnöklete alatt az „Újvidéki 
Városi Artézi Jódos Gyógyfürdő-“ben értekez­
letet tartottak, amelyen a betegsegélyzö pénz­
tár összes vidéki orvosai, majdnem kivétel 
nélkül jelen voltak. Hosszas beható vita után, 
amely majd 2 óra hosszat tartott, a békes­
ségre hajlandók diadalmaskodtak, amennyiben 
nagy többséggel a strájk ellen foglaltak állást, 
amennyiben a határozat kimondásához nagy­
ban hozzájárult dr. Ilg palánkai orvos és dr. 
Gerich békéltető szava. Nemkülönben jó ha­
tással voltak az újvidéki kerületi pénztár ér­
demes igazgatója, Postpischil Ferenc, meg­
nyugtató szavai. Az értekezlet után a Városi 
Artézi Jódos Gyógyfürdő igazgatósága az 
orvosokat egy pazar vacsorán vendégül látta, 
amelyen a megjelentek késő éjszakáig a leglel­
kesebb hangulatban együtt voltak.

Lövészet. A polg. lövöldében m. vasár­
nap tartott lövészet alkalmával dijat nyert: 
a) mély lövésért : Richter P., Witz F. (V), 
Hohlfeld, Burmann S. és Wachtl J (V); b.) 
körlövésért : Burmáim 1120, Witz 9 22, Hohl­
feld 9 22. - Ma vasárnap, jul. 30-án katonai

Szlovák bank részvénytársaság Újvidéken
a betétek után fizet 4 és fél százalékos kamatot
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2. oldal Határőr

hangverseny és céllövészet, még pedig a ren­
des céllapokra 150 m. távolba.

Tüzek. E hó 28-án déli 11 óra után 
tüzet jelzett a toronyőr, mely a város határán 
kiviil, Peics sz illásán a cséplőgéptől kelet­
kezve, 30 vagon szénát és szalmát elhamvasz­
tott. A tűzoltók, külön segítségül liiva, 2 
kocsival vonultak ki s csak késő este tértek 
vissza s déli fél I órakor ismét megkondult a 
tűzjelző harang; ezúttal gyerekek egy széna 
kazalt gyújtottak meg a régi csillagsétányon, 
mely nagy területen megperzselte a fákat, 
cserjéket és bokrokat.

Gyászhir. Piukovich Fetenc, D. G. f. 
felügyelő, újvidéki hajóállomás főnöke e hó 
27-én este szélhiilés következtében, hirtelen 
meghalt. Halálának hire városszerte mély meg­
döbbenést és őszinte részvétet keltett. Az 
elhunyt pontos is lelkiismeretes, előzékeny 
szolgálat teljesítéssel, valamint ritka jó humor- 
jával, puritán jellemével és egyenes nyiltszi- 
vüségével a város minden köreiben, nemzeti­
ség különbsége nélkül, közbecsülést és köz- 
szei etetet vívott ki. Az elhunyttal a magyar 
társadalmi körök közkedvelt tagja s a régi 
Újvidék politikai és társadalmi életében tevé­
kenyen közreműködött hamva száll a sírba. 
Temetésén e hó 29-én óriási számban jelent 
meg a részvétteljes közönség.

Győzött az U. A. C. Fényes ünnepe 
volt vasárnap az Újvidéki Athlétikai Clubnak.
A Szabadkai Athlétikai Club „Bácska“ football 
csapatával mérte össze erejét, és dicséretükre 
legyen mondva oly fényes jelét adták szép 
tudásunknak a nagy trainingjuknak, hogy már 
a verseny első felében úgyszólván biztosítva 
volt győzelmük. És győztek is! A verseny 
3—4 arányban végződött háromnegyed 7 
órakor Az UAC. javára. Most pedig nagy 
várakozással és bizalommal várjuk a re vans 
mérkőzést, mely 30-án d. u. 5 órakor fog 
végbe menni. „Bácska“ football csapat sza­
badkai pályáján.

Halálozás. Mózef József, a r. kát. hit­
község régi tisztviselője e hó 26-án életének 
58. évében hosszas betegség után meghalt.

Összeégett leány. Fullojtor Róza Ku- 
borczi Mihály czukrász 30 éves szakácsnője 
szerdán este a konyhában leverte a petrole- 
umlápát, mely a forró tűzhelyre esett, össze­
tört és a szétömlő petróleum meggyulladt. 
Az égő petroleum a leányra folyt és annak 
ruháját is lángra lobbantotta, úgy hogy mire 
segitseg érkezett, a leány annyira összeégett, 
hogy súlyos sebeivel a városi kór házba kel­
lett szállítani.

Megnyitó előadás a Lifka Bioskopban.
Tegnap este tartotta az országos hirü Lifka 
Bioskop megnyitó előadását teljesen zsúfolt 
ház előti s a közönség nem győzött eléggé 
csodálkozni a szebbnél szebb és érdekesnél 
érdekesebb képekben. A színház úgy külső 
mint belső berendezésere nézve valóságos 
látványosság. Az előadások hétköznap este 
fél 9-kor, vasár és ünnepnap d. u. fél 4, 5, 
fél 7 es este fél 9-kor kezdődnek katonazene 
hangversenye mellett.

Cirkuszkedvelőknek szolgáljon tudo­
másul, hogy Stutzbart lovarda-igazgató, a ki 
legutóbb Szegeden működött hosszabb ideig 
nagy tetszés mellett, jól szervezett társulatával 
ide érkezett s e hó 28-a óta naponkint tart 
előadást a törvényszéki palota mellett.

Cigarettázók ! Egyesüljetek a cigaretták 
óriási áremelése miatt! Ne sajnáljátok a kis 
fáradságok ! — Töltsétek Jacobi Antinicotin- 
hüvelyeket, vagy „Ottomán“ (törökfaj) és 
„Tip-Top“ aranyszopokás cigarettapapírt.

Kolera
JÁRVÁNYOK, FERTŐZŐ

betegségek ellen a leg­
biztosabb óvszer a 
kristálytiszta baktéri­
ummentes, legegészsé­
gesebb és Magyaror­
szág legolcsóbb

á-s-v-á-n-y-v-i-z-e, az
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Jjvidéki
Orient

ÁSVÁNYVÍZ
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Kapható mindenütt.

: Kérjük és igyuk : 

mindenfelé.

1911 julius 30.

Aratás után a legjobb programúi : Pös- 
tyén fürdő. Ki gyógyulni, ki üdülni megy oda 
és mindegyik megtalálja azt, amit keres. A 
világhírű kénes iszapforrások tudvalevőleg 
még a legbetegebb, legbénább embert is 
talpra állítják. A szórakozást keresők részére 
pedig oly változatos időtöltés áll rendelkezésre, 
aminőt csak egy valóságos világfürdő nyújt­
hat. Innen van az, hogy Pöstyén-fiirdő évről 
évre hatalmas lépésekben fejlődik és az idén 
is 3000-reI növekedett a fürdővendégek száma.

Nyilatkozat. E rovatban legutóbbi szá­
munkban megírtuk, hogy Jakobác péterváradi 
kereskedő üzletéből hamisított Orient Ásvány­
víz kerül forgalomba és hogy ez ügyben a 
közönség és a mi érdekeink megvédése szem­
pontjából, nevezett ellen a büntető feljelentést 
megtettük, amelynek folyamán bebizonyosodott, 
hogy Jakobác József péterváradi kereskedő 
jóhiszemiileg vette a neki eddig ismeretlen 
tettes által eladott, hamisított Orient Ásvány­
vizet és szívesen konstatáljuk, hogy Jakobác 
József jóhiszeműségét bebizonyította és minden 
kétségen fölül áll, úgy, hogy az ő üzleti intakt- 
ságához kétség nem fér. Ez alkalommal újból 
kérjük a közönséget, hogy a netán előforduló 
visszaéléseket nekünk bejelenteni szíveskedjék.

Kiváló tisztelettel
Újvidéki Orient Ásványvíz kutváilalata.

Egy régi hetyke diáknóta
a mondja, hogy a jobb kéz meg a bal kéz 
® elcserélődött. Ez a nóta jut az embernek 
g az eszébe, a mikor látja; hogy néhány 
0 esztendő óta a nyár nagyon barátságtalan, 
a az ősz ellenben nagyon kellemes. Most 
5 tehát nyáron kell a meghűléstől óvakodni, 
gj azért megemlítjük, hogy a Fáy-féle valódi 
0 sodeni ásványpasztillák kitűnő szolgálatot 
a tesznek ilyenkor. A Fáy-féle valódi sodeni 
® a nélkülözhetetlen gyógyszerek közé tartozik. 
0 Egy doboz ára 1 kor. 25 fillér, de vigyáz- 
0 zon, hogy utánzatot ne adjanak. 
Főképviselet Magyarország es Ausztria részére W 
T h. Guntzert, cs. és kir. udv. szállító Wien, V I 

Grosse Ncugasse 17

Felelős szerkesztő: Zenbetter Ágoston. 
Laptulajdonos; az újvidéki függetlenségi es 4X-as párt

Nyilt tér.*>
Járványuk idején és minden időben 

semmi sem biztosítja jobban az egész­
séget, mint a jó és emésztőképes gyo­
mor, meg a tiszta ivóvíz. Kiváló eszköz 
erre

a mohai

„Á G N E S“
FORRÁS.

Természetes szénsavdus ásványvíz, 
mint föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó 
savanyuviz; dús széntartalmánál fogva 
nemcsak biztos óvszer fertőző elemek 
ellen, hanem a benne foglalt gyógy­
íroknál fogva kitűnő szere a legkülön­
félébb gyomor, légcső és húgyszervi 
betegségeknek.

Kedvelt borviz.
Főraktár Újvidéken: Dietzgen Imre 
fiai füszerkeresk. cégnél. 6—20.

Az Újvidéki Városi Árlézi Jódos Gyógy­
fürdő nagyiekintetü igazgatóságának

Újvidék.
Elutazásom előtt kötelességem kijelenteni, 

hogy több év óta lévő csontbajom és rheu- 
máin, melyre több nevesebb fürdőn kerestem 
gyógyulást, az Újvidéki Városi Artézi Jódos 
Gyógyfürdő 25-szöri használata után teljesen 
megszűnt, miért is már messze vidéken nagy­
hírű fürdőt a szenvedő embertársaim figyel­
mébe ajánlom.



Határőrjtni. július hó 30. 3. oldal.

Egyben kijelentem, hogy az ellátás, mint 
fürdő személyzet kiszolgálása, legnagyobb

megelégedésemre szolgált.
Újvidék, 1911. julius hó 22-én.

Róna Károly
fényképész
BRASSÓ.

Langen és Wolf
motorgyár ezennel tudatja, hogy 

Gellert Henrik urnák a helybeli fióktelepéből 
való kilépése alkalmával annak ideiglenes 
vezetésével megbízott Stortz Mihályt ezen 
positiő alól mai naptól fogva teljesen fel­
mentette és itteni képviseletét valamint fiók­
telepének vezetését véglegesen Mayer Ferenc 

urra ruházta át.

Kiadó
Cgy külön álló ház nagyon szép modern úri 
lakás négy szobával, előszoba, fürdőszoba, 
terasse és" mellékhelyiségek villanyvilágítással 
azonnal.

Bővebbet a Fortuna tőzsdében. 1 —2

Nagy udvari lakás
Winkle féle házban

mely egy előszoba, 4 szoba-, konyha, és 
cselédszobából áll. November 1 -étöl bérbe 
adandó. Igen alkalmas irodának.

Közelebb felvilágosítást ad Dr. Lorand.

I* Drenkovai kőszén-brikett
cséplésre különösen alkalmas kb. 7’2 
kgr. súlyú, minden hajó és vasút­

állomásra, ajánl
Gutmann Testvérek

Dvenkovai köszénbánya
Budapest, V., Mérleg-utca 8. szám.

13573. sz. 1911.

Temesvári vásár-hirdetés.
Az idei Temesvári Szt. Jakab

országos vásár
folyó évi augusztus hó 10-étöl bezárólag augusz­

tus hó 14-éig fog megtartatni.
Mindenféle állat felhajtása az országos vásárrá augusztus hó 
10-étfll, csütörtökön reggeli 5 órától kezdve van megengedve

Temesvárott, 1911. évi julius hó 1-én.
A városi főkapitányságtól:

BEE FERENC, főkapitány.

■V ORBÁN IGNÁC műszaki taná­
csos József főherceg-utcai villájában 
villamos vasút mentén, modern lakás 
vízvezetékkel, fürdőszobával, melegvíz 
fűtéssel, villany- és gázbevezetéssel

kiadó —
Bővebb felvilágosítást a házmester

nyújt. 2-4

Eladó!

* hold telep szöllő házacskával, kuttal és 
terméssel, a 2. sorban, a Lehrer féle villával 
szemben.

Bővebbet a lap kiadóhivatalában. 1—3

608 szám 
1911 végh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz. 102. ^-értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az. újvidéki kir. járásbíróságnak 
1910. évi Sp. II. 285 4. számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Lustig Nándor ügyvéd által 
képviselt Rosenbaum testvérek javára 225 K. 
90 f. s jár. erejéig 1911. évi május hó 5-én 
foganatositott kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 4800 kor.-ra becsült követ­
kező ingóságok, u. m.: gránit pyramisok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás­
bíróság 1911-ik évi V. 659:3 számú végzése 
folytán összesen 60 kor. biróilag már meg­
állapított hátralékos költségek erejéig, Újvidé­
ken Duna-utca 8 sz. leendő megtartására 1911. 
évi augusztus hó 12-ik napjának délelőtti 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108.' § ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1911. évi julius hó 25-én.

Horváth
kir hir. végrehajtó.

612. szám. 
191 l.végrh

lUilBÉKI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSAS. G. f
TELEFON 174. 5
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Az Újvidéki Népbank g 
Részvénytársaság tőketör- g 
lesztéses kölcsönöket ingat- ■ 
tanokra 10 évtől 60 évig 5 
terjedő félévi törlesztések s g 
kedvező feltételek mellett \ 
nyújt. g

Bővebb felvilágosítást ■ 
nyújt a hivatalos órákban g

Az Igazgató. |
■

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

-vi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel küz- 
iirre teszi, liogv az újvidéki kir. törvényszék­
iek 1911. évi 4286. számú végzése következ­
ében Dr. Lustig Nándor ügyvéd által képvi­
selt Fischer J. cég javára 382 K. 02 f. s jár. 
írejéig 1911. évi május hó 1-én foganatositott 
(ielégitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
-s 7680 kor.-ra becsült következő ingóságok 

", m : bútor nemeek, ruhák, szövetek, sző­
rt vegek nyilvános árverésen eladatnak.
' Mely árverésnek az újvidéki kir. járás­

bíróság 1911 -ik évi V. 533/2. szánni végzésé 
folytán 382 kor. 02 fill, tőkekövetelés, ennek 
1911 évi február hó 22. napjától járó 6°/o 
kamatai 1 váltóiij és eddig összesen 79j 
kor 36 fillérbe biróilag már megállapított' 
költségek erejéig, a már fizetett 200 kor. le­
számításával Újvidéken, Temenm-utca 12. sz 
-1 leendő megtartására 1911. évi augusztus hó 
12-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül ki-< 
tűzetik es ahhoz a venni szándékozók ezenel 
„Ív megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ílle« m&ok az 1881. ívi LX. t.-c. 107. 
ús 108 8-ai értelmében készpénzfizetés mel-j 
lett a legtöbbet Ígérőnek szükség eseten 
becsáron alul is el fognak adatni. j

Amennyiben az elárverezendő ingósago-, 
k... máSok is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kiadó lakás.
A 11. Rákóczi Ferencz utcza 116. szám 

alatt levő házamban (Jójárt féle ház) egy 6 
szobás utcai úri lakás verandával esetleg két 
részre osztható folyó évi augusztus Író 1-től 
kiadó. A lakás újonnan festve és javítva üresen 
áll; megtekinthető bármikor.

lrsay Antal
Báthori utcza 14. sz.

Minden háztartásban a ro2ui
okozta kellemetlenségek tetemesen csökkent­
hetők, ha a fehérneműt, a mosási-napot 
megelőző estén, olyan mosóporai áztatjuk,

Kdt Újvidék, 1911. évi julius hó 26-ik >
lapján.

Horváth
kir. bir. végrehajtó.

a mely a szennyet tel­
jesen feloldja. Mosópor 
vásárlása mindig biza­
lom kérdése, mert a mo­
sópor igen könnyen ha- 

____ misítható. Ezen hamisí­
tások csak nagyon nehezen ismerhetők fel. 
Vásárolja tehát csak azen cég készítményeit, 
a mely cég árúinak tisztaságáért és meg­
bízhatóságáért szavatol. Hamisított mosópor 
(szappan-por) bár talán igen jól tisztit, rövid 
időn belül tönkre teszi a fehérneműt. A 
legjobb és legmegbízhatóbb mosópor mindé- r.
nesetre a Sefcicht-féle

Asszonydícséret-üuosókivonaí
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BORIEredeti 
Szerémi 
Hegyi

U/achtl Imre kádár
= Újvidék, = M
Petőfi-utca 8. szám£4

Schaumburg-Lippe Herceg
= BEREMENDI = 

PORTLANDCEMENT- és MSZMÜVÉI
Kereskedelmi igazgatóság :

PÉCS, Indóház-utca 45. 
Müvek : BEREMEND.

Kitűnő minőségű és páratlanul szép szinti

== PORTLANDCEMENT = 
és fehérmész gyártása,

valamint géppel zúzott kavics és nyers 
mészkő előáliitása.

Évi termelés : 500,000 q portlandcement, 
120,000 q fehérmész m 800.000 q kavics.

Portlandcementünk kiváló minősége 
mindenütt a legnagyobb elismerést vivta 
ki. — A hivatalos szabványokat messze 
felülmúló misőségért szavatolunk. 2—30

Pontos és gyors kiszolgálás !

Eris és hatásos a VAlíDI

-huzókenocs
azelőtt csudakenőcs.)

Megakadályoz 
megszüntet vér- 
mérgezést. Fö­
löslegessé teszi 
az operációt.

Alkalmazzák : 
teiképzódés aka 
dályainál, mell- 
keményedésnél, 
orbáncnál, min­
denféle régi ba- 

oknál, feltört lábnál v. lábszárnál,
•ebeknél dagadt lábnál, csontba-
Íoknál; Utési, szűrési, lövési, vágási 

s zúzott sebeknél; üveg- vagy 
faszilánk, homok, tövis kihúzására; 
daganatoknál, keléseknél, karbun- 
kulusoknál, minden féle támadásnál, 
rák ellen; ujj- es körömbajoknál, 
hólyagoknál mindenféle égési sebeknék fagyáénál, nyakdagana* 
toknál, vérdaganatoknál fülfolyásnál, gyermekek sebeinel stb. 
•tb. Két doboznál kevesebb nem küldetik : csakis a pénz előre 

beküldése vagy utánvét melett Két tégely 3 K 60 fill.
Egyetlen beszerzési forrás: A. THIERRY védangyal 

gyógyszertára PREQRADA, Rohics mellett
kapható minden nagyobb gyógyszertárban és nagyban a 
4—20 di ogulsta-nagykereskedésekben.

IThierry in Pregrada
bei l»hiÍ8tli-Seuerbntfti«

[ICI^DIEWI 

illáin echter Balsam
■us 5er Sthiliseid AóeMi m

Közismert egy val. 
Balzsam családi üveg

5 K 60.

Határőr 1911. julius hó 30.

Cigaretázók!
Egyesüljetek a cigaretták óriási 
áremelése miatt! Ne sajnáljátok 
a kis fáiadságot! — Töltsétek

lÉI-
hüvelyeket,

vagy „OTTOMÁ N“ (törökfej) 
és „T I P - T O P“ aranyszopokás

cigarettapapírt.

NYERSOLAJ
SZIVÓGÁZ
DIESEL
BENZIN

és lokomobilok

Gyors szállítás.

Kedvező fizetési 
feltételek.

Messzemenő 
jótállás.

DREZDAI MOTORGYÁR RÉSZI. TÁRS.
Németország legrégibb, legnaggobb motorgyára 

Vezérképviselő:

Gellert lonócz ésTárss
BUDAPEST, V., Koháry-utca 4. sz. 

(Alkotniány-utca sarok.)
1— 26

W»* I. J.' tV jrfj
Ü'T i«4£ í'.

Félstabilgépek, Gőzgépek, Gőzkazánok, 
Motorok, Sinek, Szivatyuk, Malomgépek. 
Modern transmission Távlrdahuzatok.

Minden méret és nagyságban kaphatók.

A b e I e S Emil vas- és géposztályánál

Budapest, V. kerület, Váci-út 88. szám.
Gépek és kazánok kölcsönbe is adatnak. 

Telefon 132 - 14. 5—10 Sürgönyeim : ..Barsel".

rKerjen Polo
Bádsgpglackok csak a törv.védeth- 
csepp-meyfdkürilási-berendezéssel

.^iami aranyérme..
Nürnbergi^

ígiobb folyékony
|Fémtisztitg 
SSveduií gyáros

‘Chülzmn Kj Áusgü

...,

Évről-évre gyarapodó vevőkörünk áruszükséglete sok cikkben 
jelentékeny mennyiséget tesz ki.

Cégünk ennek következtében közvetlen a ter­
melőkkel kötött egyezségek alapján NAGY 
előnyökhöz jutott; de ezen előnyöket kizárólag
nagyrabecsült vevőinek biztosítja.

Fűszer, csemege, Kávé és bor szükségletét 
===== legolcsóbban tehát ==

Wagner T estvérek
cégnél ÚJVIDÉKEN szerezheti be.

Saját érdekében kérjen árlapot.

►:
►:
K
►:
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26—52.
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Gyárt: mezőgazdasági gépeket, öntött vas és lágyvasöntvényeket saját és beküldött minták után 
tovább« transmissiókat és szijkerekeket, gőzkazánokat és viztartanyokat. E szakmába vágó 

—...... = javításokat gyorsan és olcsón készít. ----------

Tervezetekkel és árjegyzékekkel ingyen szolgálunk.
Nyomatott Friedmann Sándor műintézetében Újvidéken.


